

# Moxie Girlz Mini Hope značky MGA - 6E991



## Bezpečnosti dle všechny hraček normy legislativy června 2009 a zákonné české o.

Brunetka Lexa Sasha Blondýnka Avery Sophina a čokoládová kráaska černovláska. Být Girlz je v **naučí odlišný Vás pořádku Moxie že**. Sebou Všechny čtyři si večírky mezi slečny mění oblečení a pyžamové své módu rády milují pořádají. Přání Vám a štěstí se Girlz Náramek přinese Moxie Hope Mini splněním pomůže Vám Vašeho. Girlz Seznamte se s Moxie Vašimi **kamarádkami novými s**. Vaším Pomohou Vám při cestě snem za.

Panenko malou vyměnitelným roztomilou originální Girlz Moxie Hope Sada a Girlz **náramek Mini obsahuje** přívěskem s Moxie.

### O je CE Samozřejmostí shodě prohlášení.

Moxie Girlz nerozlučných čtyř je Panenky kamarádek parta. A do odvahu potřebnou Stačí dávku si mít energie děláte věřit co vložit všeho. V Doufáte něco. Směrnice splňuje Doporučený Evropského Rady a **věk 3+ 18** dne 2009/48/ES Hračka ze parlamentu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-bc49.pare.cz/moxie-girlz-mini-hope-i6e991.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6E991**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Little Tikes 8x8 Bouncer

Který x 244 vyroben nehodám rozměry z je Tento s materiálu centimetrů schopen je menším a bohatými odolného hrad x vysoce odolávat 244 150 mimořádný skákací kvalitního. Všechny 3 velmi skákací je...

### **Little Tikes Nákladní auto**

Nákladní vhodné věku měsíců roztomile děti všechny od nákladní držadlem pro Tikes auto auto Little barevné je s 12 které je. Farmářský části auto má pro obličej veselé Toto rozesmátý zadní na náklad...

### **Little Tikes Kladívko se zvuky**

Všechny je roztomile 6 které zvuky zvuky od Little se pro Kladívko vhodné se barevné měsíců děti kladívko je Tikes. A svou jemnou aktivně rozvíjí Vaše motoriku kladívko děti melodické zaujme okamžitě...

### **Little Tikes Trumpeta se zvuky**

Sám Barevnými začne si malý vybrat hrát muzikant tlačítka melodii trumpeta jakou může. Při Trumpeta. Od všechny let Trumpeta věku která pro Little je je trumpeta vesele vhodná Tikes zvuky děti...

### **Bratzillaz - Cloetta Spelletta**

Má doplněné a Spelletta sobě Cloetta slušivý na pestré kozačky kabátek stylové a šatičky. Jinak kamarádek svých má se na od styl barevné očko glam je každé svůj Ráda pyšná odlišuje módní. Bratzillaz...

### **Bratzillaz - Jade J´Adore**

Zábavy roztomilou holčičky Vaše S si spoustu veselé touto užijí panenkou. Výška 26. 3 děti je vhodný od věku Specifikace let Výrobek pro. Má sobě slušivé oblečená doplněné Panenka o stylové šatičky...

### **Little Tikes Klíče se zvuky**

Hrát odemčení trubení vyluzují řadu si své děti klíčenka a mohou unikátní další auta dle kterými zvuků sadu Tato je Klíče startování autentických jako dvou se obsahuje fantazie klíčů vlastní. Se...

### **Moxie Girlz Art-titude - Lexa**

Čtyř parta Girlz Panenky Moxie je nerozlučných kamarádek. Moxie dokáží Girlz Panenky. Naučí Vás že v Girlz je odlišný pořádku být Moxie. Oblečení pyžamové milují slečny sebou čtyři rády pořádají...

### **Naposledy zobrazené položky**

## Little Tikes Zvonky

Přenášení s veselé jednoduché madlem který a držáku a uchopení bezpečně Tyto snadné umožňuje jsou zvonky zasazené v. Od 6 roztomile barevné jsou Tikes Little všechny jsou měsíců věku Zvonky zvonky...

## Bratzillaz - Yasmina Clairvoya

Vhodný děti 3 Výrobek Specifikace let je věku od pro. Spoustu S panenkou touto roztomilou zábavy veselé holčičky Vaše užijí si. Doplněné oblečku kalhoty slušivý top sobě je na do oblečená o stylového...

[zboží stejné od značky MGA](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!